

北京冬残奥会开幕式今晚举行

习近平将出席开幕式并宣布北京冬残奥会开幕

北京2022年冬残奥会开幕式3月4日晚在国家体育场举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席开幕式并宣布北京冬残奥会开幕。

届时,中央广播电视总台将进行现场直播,新华网进行图文直播。

据新华社

■ 相关新闻

展现残疾人生命绽放的动人时刻 ——北京冬残奥会开幕式剧透

在浪漫、唯美、富有诗意的冬奥会开幕式之后,冬残奥会将呈现一场怎样的开幕式?近日,冬残奥会开幕式导演沈晨在接受采访时进行了介绍。

据悉,本次开幕式的名称与核心内容为《生命的绽放》,通过质朴的情感、简约的编排,表达“自强不息、突破自我、残健融合”的理念,展现残疾人生命绽放的动人时刻。参演人员中有30%是残疾人、70%是健全人,将以残疾人表演者为主要角色。

与冬奥会开闭幕式一样,冬残奥会开闭幕式也将在国家体育场“鸟巢”进行。虽然是同一个场地,而且同样运用了超大地面屏幕,但沈晨介绍

说,冬残奥会开幕式与冬奥会还是有所不同。

在色彩方面,沈晨说:“冬奥会开幕式讲述了冰雪的故事,闭幕式是蔚蓝色浪漫和红色的激情碰撞,而在冬残奥会开幕式中,我们将用大家能够看到的所有颜色来融化和兼并。”

他表示,冬奥会开闭幕式更多传达的是一种中国式浪漫的人文特色,比如折柳送别等。而冬残奥会开幕式则从创意阶段开始,就明确要讲述残疾人自己的故事。

“为什么是这样的?因为我们想表达的是每一个残疾人内心最美丽、最精彩、最绚烂的绽放瞬间。每一个残疾人,都

有自己内心的故事,每一个人都都在改变着世界,也都在创造着世界。”他说。

与此同时,中国元素在冬残奥会开幕式中也必不可少。其中,象征团结、友谊、共融的“同心圆”概念将贯穿始终。沈晨介绍说,开幕式倒计时、国际残奥委会标志展示、文艺表演以及点火瞬间等等,都将有“同心圆”出现。“之所以是‘同心圆’,就是让大家不断聚焦、不断感受那份团结、友谊以及打破壁垒后的共融。”

此外,沈晨还透露,冬残奥会吉祥物“雪容融”也将在开幕式上闪亮登场,在运动员入场时带领大家欢迎远道而来的残疾人运动员。 据新华社

汽油、柴油价格再上调

国家发展改革委3日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2022年3月3日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高260元和255元。

这是近期连续第五次上调汽油、柴油价格。国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

本轮成品油调价周期内,国际市场原油价格继续大幅上涨。国家发展改革委价格监测中心预计,短期内国际油价受俄乌局势影响较大,价格走势存在很大的不确定因素,不排除国际油价继续上涨的可能。

据新华社



3月3日,火炬手国际残奥委会副主席杜安·卡勒(中)在火炬传递中。当日,北京冬残奥会火炬闭环内传递在奥森公园南园进行,来自国际残奥委会和中国残联的火炬手们在闭环条件下进行了火炬传递活动。 新华社发

中国体育代表团公布开幕式旗手

昨日,中国体育代表团宣布,郭雨洁、汪之栋将担任北京冬残奥会开幕式中国体育代表团旗手。

残奥越野滑雪和冬季两项女运动员郭雨洁,2004年3月出生,来自河北,曾获得2021年芬兰欧洲杯冬季两项女子站姿组短距离第三名,在全国第十一届残运会暨第八届特奥会越野滑雪和冬季两项比赛获得3金3银。本届冬残奥会她将参加冬季两项女子站姿组6公里、10公里、12.5公里,以及越野滑雪女子站姿组短距离项目的比

赛。

残奥冰球项目男运动员汪之栋,2000年7月出生,山东籍,作为主力队员参加了2018年残奥冰球世锦赛C组、2021年残奥冰球世锦赛B组的比赛,为国家队作出突出贡献,并多次在国内外比赛中获得最佳球员称号。

北京冬残奥会中国体育代表团总人数为217人,其中运动员96人,将参加冰壶、冰球、高山滑雪、单板滑雪、越野滑雪和冬季两项全部6个大项、73个小项的角逐。 据新华社

上海新增 2例本土确诊病例 3例无症状感染者

记者从昨日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,上海新增2例新冠肺炎本土确诊病例和3例无症状感染者。5人均均为松江区九里亭街道永辉超市沪亭北路店员工。

上述5人均已闭环转运至上海市公共卫生临床中心隔离治疗或隔离医学观察,目前情况稳定。

截至3月3日10时,已累计排查到上述5人在沪密切接触者195人,均已落实管控,核酸检测结果均为阴性。已排查到在沪密接的密接342人,均已落实管控,核酸检测结果均为阴性;累计排查到筛查人员55040人,其中39353人核酸检测结果为阴性,其余正在检测中;累计采集环境样本497件,其中14件核酸检测结果为阳性(为阳性感染者居住地环境样本),其余检测结果均为阴性。

上海市松江区九里亭街道永辉超市沪亭北路店列为中风险地区,上海市其他区域风险等级不变。

据新华社

《中国残疾人体育事业发展和权利保障》白皮书发布

国务院新闻办昨日发表《中国残疾人体育事业发展和权利保障》白皮书。

白皮书介绍,残疾人体育是残疾人增强体质、康复身心、参与社会、实现全面发展的有效途径;是人们认识残疾人潜能与价值、促进社会和谐共进的独特渠道。新中国成立以来,在社会主义革命和建设、改革开放和社会主义现代化建设、新时代中国特

色社会主义伟大进程中,伴随着残疾人事业的发展,残疾人体育不断发展壮大,走出一条具有中国特色、符合时代潮流的残疾人体育发展之路。中共十八大以来,中国残疾人体育事业取得历史性成就。

白皮书指出,中国将残疾人康复健身体育作为实施全民健身、健康中国、体育强国等国家战略的重要组成部分。残疾人

群众性体育活动广泛开展,全国性残疾人体育活动风生水起,残疾人冰雪运动蓬勃发展,残疾人康复健身体育服务不断改善。

白皮书强调,我国残疾人竞技体育水平不断提高,残疾人参与体育赛事日益增多。中国为世界残疾人体育运动作出贡献。中国全面参与国际残疾人体育事务,不断加强与其他国家

和国际残疾人组织交流合作,增进各国人民包括残疾人之间的友谊。

白皮书还指出,残疾人体育是中国人权事业发展进步的生动写照,弘扬了全人类共同价值,促进了各国人民的交往、了解和友谊,为构建公平公正合理包容的全球人权治理秩序、维护世界和平发展贡献了中国智慧。 据新华社

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

友情提示:本报对所有信息的手续都严格进行审核,仍不敢保证每一条信息的真实性,请客户认真严格审核,审核后再行发布,本台信息不作为承担法律责任的依据。

家电维修

●镇江市家电维修制冷维修专家
18905282938

婚姻中介

●铭诚双缘婚恋:成立24周年!张老师助您:把握恋爱机会!得到婚姻

招聘信息

●镇江安致贸易招内勤6名,业务员

出租信息

●宗泽路南水电气全,适厂房办公仓库汽修网络
13805288233 王

辅导!拥有幸福家庭! 15951281155
网址: http://mc-sy0511.com
●天赐老中青婚介成立26年:女95年 1米65公务员;女90年硕士生;男93年1米75中层管理 13337758393

若干,年龄22周岁以上,专兼职都可,待遇面议 13775545631 周先生